2.anpun 2006.
I kosoxkBHjyM 13 OcHOBa pauyHapcke TexHuke |

| Ha xopuyama pada obasesno naypmamu madeny 3a oyersugarbe u 03HAYUMU 3a0amKe Koju HUcy pahenu. I

1. a)(15) Hahwu jenny ox ummuiukanT GyHkumje f(x1,X2,X3,X4) Aate ca

f(x1,X2,X3,X4) = (X1 +X3) - (X2 +Xg - (X + X3 - (X2 +X1) - (X1 +X3)))- (X3 + X4 - (X1 +X2))
0)(15) ITomohy kyOoBa oapeautu aa i cy cieaehe qBe pyHKIUje jeTHAKE
f(X1,X2,X3,X4) = (X +X2 +X3) - (X2 + X3 +Xg) - (X + X2 +X3) - (X2 + X3 +Xy)
0(X1,X2,X3,Xg) = X3X4 + XoX3 +X1X2Xg + X1X2X3X4

2. ITomohy KaprooBux xapTu Hahu MUHUMAITHY
a)(10) KH® dynkmmje (X, X,,X;) = XX, + XX, + X, X,X;
0)(20) TH® ¢yuxumje f(x1,X2,X3,X4) 3amare ckyrnom unaekca f(0) ={0,2,4,6,10,13,15} u f(b) ={1,3,5,7,14}.
B)(20) JH® ¢yHukuuje
f(xp X2 X3 X4) = (Xl "X, 'Xs) ’ (Xs + X4(X2 +X1)) ’ (Xz +X3) ’ (X1 +Y4) ’ (Ys + Xz) + X2(X3 +X o+ X4)
r) (20) KH® ¢yukouje f(x1,X2,X3,X4) 3amare ckymom uuaekca f(1) ={0,1,2,4,10} u f(b) ={5,8,9,11,15}, a
3atuM 3a Tako Hah)eny KH® kao nornyHo nepunucany ¢pynkujy Hahu muanmanny JH®

Hamomene: Ha xolloOKBHjyMy HHCY J03BOJbEHAa HHKakBa MOMOhHa cpencTBa, HU KaJKYlIaTOpH HH
nuteparypa. Komoksujym tpaje 1,5 car.



